



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DA PREFEITURA DE SERRANIA EDITAL Nº 01/2022

RETIFICAÇÃO Nº 01

O Prefeito do MUNICÍPIO DE SERRANIA, Sr. LUIZ GONZAGA RIBEIRO NETO, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, o primeiro termo de retificação ao Edital de PROCESSO SELETIVO, EDITAL Nº 01/2022 (Motivo: alteração do local de realização das provas).

Onde se lê:

7- DA PROVA OBJETIVA

7.1.2 Local da prova: **Escola Municipal Aceir Miguel**, situada à Rua Dr. Plínio Coutinho, 60 – Centro – Serrania/MG.

8- DO GABARITO

8.1 O Gabarito Oficial da Prova Objetiva será afixado no local de realização da prova, Escola Municipal “Prof.^a Aceir Miguel Moreira”, no dia **30 de janeiro de 2022 às 11 horas e 30 minutos**.

Leia-se:

7- DA PROVA OBJETIVA

7.1.2 Local da prova: **Escola Municipal Walter Miguel**, situada à Rua Cel. Antônio Faustino, 375 – Centro – Serrania/MG.

8- DO GABARITO

8.1 O Gabarito Oficial da Prova Objetiva será afixado no local de realização da prova, Escola Municipal Walter Miguel, no dia **30 de janeiro de 2022 às 11 horas e 30 minutos**.

Permanecem inalteradas as demais normas e instruções do **PROCESSO SELETIVO DA PREFEITURA DE SERRANIA, EDITAL Nº 01/2022**.

Serrania/MG, 25 de janeiro de 2022.

Luiz Gonzaga Ribeiro Neto
Prefeito Municipal

Rodrigo Oliveira Santos
Diretor do Departamento Municipal de Saúde